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دنبال کردن صفحه املاک در تهران
در اتفاقی عجیب و غریب مشخص شد اریک بایی 
صفحه یک املاکی بزرگ در تهران را در اینستاگرام 
دنبال کرده است. این اتفاق نشان می‌دهد حضور او 
در پرسپولیس قطعی است و این بازیکن حالا دنبال 
خانه‌ای طبق خواسته خودش در پایتخت می‌گردد و 

احتمالاً نمی‌خواهد در هتل بماند.
جالب اینکه پیج مذکور در واقع صفحه فروش ویلاست 
و بیشتر مناطق اطراف تهران مثل لواسان و کردان را 

پوشش می‌دهد.

خ اردوگاه سر

 واکنش پرسپولیس به حواشی پول 
رضایتنامه بیفوما:

منتظر پاسخ استعلام هستیم
در واکنش به مصاحبه‌های متعدد مدیران باشگاه 
استقلال خوزستان و تهدیدهای آنها مبنی بر 
پرداخت نشدن پول رضایتنامه بیفوما، مصطفی 
لشگری سخنگوی باشگاه پرسپولیس گفت: 
باشگاه پرسپولیس از نظر مالی مشکلی ندارد ولی 
برای انجام این امر با توجه به شرایط خاص پیش 
آمده که آن هم نه از سوی ما بلکه از سوی باشگاه 
استقلال خوزستان بوده است ابتدا باید روند 
قانونی طی شده و نتیجه استعلام‌ها معلوم شود.
وی ادامه داد: همه شاهد بودند ما هنوز این 
پول را واریز نکرده با مشکلات مختلفی روبه‌رو 
شدیم. بعضی هم با انتشار اخبار کذب تلاش 
کردند جو منفی علیه پرسپولیس ایجاد کنند و 
نهادهای قانونی هم حسب وظایف ذاتی خود روی 
این مسائل حساس و پیگیر هستند. همین حالا 
بازیکنانی را از دیگر تیم‌ها چون آلومینیوم اراک و 
خیبر جذب کرده‌ایم، مشکلی هم پیش نیامد و 
مبالغ پرداخت شد ولی در مورد این بازیکن چند 
نکته پیش آمد و باشگاه استقلال خوزستان این 
موارد را به باشگاه پرسپولیس اعلام نکرده بود. 
این بازیکن تحت قرارداد اعلام شد ولی از سوی 
دیگر مطرح شد که او با استقلال خوزستان فسخ 
کرده است. منتظر پاسخ استعلام از سازمان لیگ 
 CAS هستیم. از سوی دیگر، بازیکن پرونده باز در
داشته است و این هم به باشگاه پرسپولیس 

اعلام نشد.
لشگری افزود: تا این لحظه هم نگفتیم پول 
پرداخت نمی‌شود. بنای ما بر عدم پرداخت نبوده 
است تا ببینیم تکلیف این چند مورد و استعلام چه 
خواهد شد. منتظر جواب هستیم. به هیچ وجه 
دوست نداریم از ناحیه ما مشکلی برای آنها باشد 
ولی با توجه به شرایطی که طرف مقابل داشته 

است باید تا تعیین وضعیت صبر کنیم.

دورسون بعد از ترک اردوی پرسپولیس:

جمعه به تهران می‌آیم
یکشنبه شب و در فاصله کمتر از سه روز تا پایان 
اردوی پرسپولیس در کمپ ارزروم، تصاویری از سردار 
دورسون منتشر شد که او را در حال ترک هتل 
نشان می‌دهد. تصاویری که خیلی زود با شایعاتی 
مبنی بر قهر، پایان همکاری و حتی نارضایتی وحید 
هاشمیان از عملکرد این بازیکن همراه بود و فضای 
مجازی بهترین فرصت را برای فضاسازی و انتشار 
شایعات مساعد دیدند. با این حال سردار دورسون 
در گفت‌و‌گویی کوتاه گفت: من یک مقدار در بازی 
دوستانه با ترابوزان دچار مصدومیت شدم. یک 
مصدومیت جزئی البته. با این شرایط کادرفنی به 
من فرصت داد یک روز زودتر اردوی تیم را ترک کنم.

وی ادامه داد: هیچ مشکلی نیست. به من اجازه 
دادند تا زودتر به تعطیات بروم. روز جمعه در 
تهران هستم. دورسون که پیش از این پیگیر تمدید 
قراردادش نیز بود درباره این مسأله که آیا توافق 
جدیدی صورت گرفته گفت: نه، قرارداد جدیدی 

به من ندادند.

تست پزشکی در یک بیمارستان
 فرید زرینه رئیس گروه پزشکی پرسپولیس درباره 
تست پزشکی از دو بازیکن خارجی و جدید سرخ‌ها 
که البته حضور یکی از آنها در تیم رسمی شده 
گفت: حضور این دو بازیکن بعد از مراجعت بنده به 
تهران بود ولی انجام تست‌های پزشکی و معاینات 
تخصصی توسط پزشک تیم و همچنین در یکی از 
مراکز بیمارستانی ترکیه صورت گرفته و نتایج آن 

در اختیار کادر فنی و باشگاه قرار خواهد گرفت.

یک فیزیوتراپ دیگر اضافه شد
در تیم بزرگسالان پرسپولیس دکتر علیرضا حسن 
قلیایی، متخصص طب اورژانس، کماکان به عنوان 
پزشک تیم فعالیت دارند و سرتیم پزشکی تیم 
بزرگسالان هستند. فیزیوتراپیست آقایان؛ علی 
اعظم معادی و امیر سرگو نیز مانند گذشته حضور 
دارند. با اعام رئیس گروه پزشکی پرسپولیس 
مجید صادقی که تجربه فعالیت در این حوزه را 
هم دارند، عضو جدید کادر پزشکی تیم بزرگسالان 
هستند که از سوی مدیرعامل معرفی و طی 
چند روز گذشته هم به اردوی تیم اضافه شدند. 
 زرینه تأکید کرده خودش هم کنار تیم حضور 

خواهد داشت.

  قرارداد هاشمیان و پیروانی 
در تهران امضا می‌شود

قرارداد وحید هاشمیان و افشین پیروانی با 
پرسپولیس هنوز امضا نشده و همین باعث شده 
تا شایعات و گمانه‌زنی‌هایی شکل بگیرد و برخی 
از  پرسپولیس  سرپرست  دلخوری  از  رسانه‌ها 
مدیریت خبر دهند. پیمان حدادی رئیس هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس در گفت و گویی ضمن 
تکذیب این موضوع گفت: »هاشمیان و پیروانی 
پس از بازگشت به ایران، قرار است قراردادهای 

خود را در تهران امضا کنند.«
این عضو هیأت مدیره سرخپوشان در ادامه افزود: 
»مراسم معارفه برای وحید هاشمیان برگزار خواهد 
شد. افشین پیروانی نیز یکی از چهره‌های باسابقه 
و بزرگ پرسپولیس است و مشکلی برای ادامه 
همکاری با باشگاه ندارد. قرارداد او نیز در تهران 

امضا خواهد شد.«
 

اریک بایی با شرایطی مشابه اوریه در سبد خرید هاشمیان

فرانسه، زبان دوم رختکن پرسپولیس

اریک بایی مدفع 31 ساله ساحل عاج 
به پرسپولیس لینک شده و شاید 
خرید بعدی سرخ‌ها در پست دفاع 
میانی باشد. او تقریباً شرایطی مشابه 
سرژ اوریه دارد و بعید نیست هر دو 
نفر از یک طریق به پرسپولیس لینک 

شده باشند.
بایی درست همسن اوریه است و 
هموطن او به حساب می‌آید. همچنین 
هر دو بازیکن رزومه جالبی دارند و در 
لیگ‌های معتبر بازی کرده‌اند. هر دو 
بازیکن در تیم ملی ساحل عاج حضور 
داشته‌اند هر چند تعداد بازی‌های ملی 
بایی تقریباً نصف اوریه است. اما یک 
شباهت نگران‌کننده هم وجود دارد. 
هر دو نفر فصل قبل شرایط خوبی 
نداشته‌اند. یکی کلاً تیم نداشته و 
دیگری بعد از 10 هفته ابتدایی فصل از 

ج شده است. دور خار
این بازیکن سابقه حضور در تیم‌های 
المپیک مارسی، منچستریونایتد)دو 
مقطع(، اسپانیول، ویارئال)دو مقطع( 
و بشیکتاش را در کارنامه دارد. آخرین 
تیم او در فصل گذشته ویارئال بوده اما 
بهترین دورانش مربوط به حضور در 
یونایتد است که در تیم مورینیو قهرمان 
لیگ اروپا شد و البته سوپرجام انگلیس 

و لیگ کاپ را هم به دست آورد.
بایی فصل قبل در ویارئال شرایط 
خوبی نداشت. او در 10 هفته ابتدایی 
بازیکن اصلی بود و در 8 مسابقه به 
میدان رفت اما بعد از یک مصدومیت 
تبدیل به یک نیمکت نشین محض 

شد و فقط در چهار بازی به عنوان 
بازیکن ذخیره به زمین رفت که در دو تا 
از آنها در دقیقه پایانی وارد میدان شد.

 187 قامت  با  میانی  مدافع  این 
سانتیمتری فصل قبل کلاً در 12 بازی 
لالیگا به مدت 618 دقیقه در زمین بود 
و در دو مقطع مصدومیت یک بار 31 و 

یک بار هم 14 روز بیرون بود.
بایی در بشیکتاش هم چهار مقطع 
کوتاه مصدوم شد اما بدترین شرایطش 
از حیث مصدومیت‌ها در دوره حضور 
6 ساله در منچستریونایتد بود که 16 
بار مصدوم شد. این بازیکن در فصل 
2018-2017، 123 روز مصدوم بود و 30 
بازی تیمش را از دست داد، فصل بعد از 
آن 135 روز مصدوم بود و در 22 مسابقه 
غیبت کرد و فصل بعد از آن هم با 
176 روز غیبت در تمرینات 38 بازی را 

از دست داد.
31 روز  او فصل قبل  این حال  با 
مصدوم بود و 4 بازی را به خاطر این 
مشکل از دست داد اما بعد از همین 
مصدومیت‌ها شرایط خوبی در تیمش 

. شت ا ند
او 70 بازی در لیگ برتر انگلیس و 62 
بازی در لالیگا انجام داده ضمن اینکه 
با 31 بازی در لیگ اروپا و انجام 14 
بازی در لیگ قهرمانان اروپا بازیکنی 
صاحب رزومه به حساب می‌آید و شاید 
به خاطر همین رزومه راحت‌تر از حد 
تصور مورد پذیرش هواداران قرار بگیرد 

و با او قرارداد منعقد شود.
نکته اینجاست که در صورت پیوستن 
این بازیکن به پرسپولیس تعداد 
بازیکنانی که به زبان فرانسوی صحبت 
می‌کنند در جمع سرخ‌ها زیاد خواهد 
شد و بیفوما در کنار اوریه و بایی زبان 
فرانسه را تبدیل به زبان دوم رختکن 
پرسپولیس می‌کنند. البته اگر گندوز 
هم در تیم می‌ماند می‌توانست یک 

همزبان و رفیق دیگر برای این سه آفریقایی 
. شد با

همچنین در صورت پیوستن این بازیکن به 
پرسپولیس، بایه اولین بازیکنی است که 
با سابقه حضور در منچستریونایتد در لیگ 

برتر فوتبال ایران به میدان خواهد رفت.
نکته اینجاست که آخرین بازی 90 دقیقه‌ای 
این بازیکن فصل قبل در ویارئال مربوط 
2024)9 مهرماه  30 سپتامبر  تاریخ  به 
1403( بوده و 24 مهر سال گذشته نیز 
نود دقیقه با پیراهن تیم ملی کشورش 
مقابل سیرالئون در چهارچوب مرحله 
مقدماتی جام ملت‌های آفریقا به میدان 
رفته است و با احتساب آن سه چهار بازی 
چند دقیقه‌ای می‌توان گفت او طی 10 ماه 
گذشته در شرایط مسابقه نبوده است و باید 
از او هم قبل از عقد قرارداد تست پزشکی 

گرفته شود.
از سوی دیگر مسأله مهم اینجاست که ارزش 
این بازیکن همین حالا در ترانسفرمارکت 2 
میلیون یورو است اما احتمالاً همان مدت 
نیمکت نشینی طولانی در ویارئال قیمت 
این بازیکن را بسیار کم خواهد کرد و شاید 
به استانداردهای پرداختی پرسپولیس برای 

یک بازیکن خارجی نزدیک کند.

این بازیکن در 
 فصل 

 ،2017-2018
123 روز 

مصدوم بود و 
30 بازی تیمش 
را از دست داد، 

فصل بعد از 
آن 135 روز 

مصدوم بود و 
در 22 مسابقه 

غیبت کرد و 
فصل بعد از 

آن هم با 176 
روز غیبت در 
تمرینات 38 

بازی را از دست 
داد

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

لیست پرسپولیس چطوری خلوت می‌شود

دو آفریقایی جانشین مهری و احمدزاده؟
  بعد از جذب مارکو باکیچ و حسین ابرقویی تعداد 
بازیکنان بزرگسال پرسپولیس به عدد 21 رسیده است. 
این یعنی که سرخ‌ها همین حالا یک بازیکن بیش از 
حد مجاز دارند و حداقل یک بازیکن باید از فهرست 
بزرگسال تیم خارج شود. صحبت‌ها درباره فروش 
الکسیس گندوز است و به نظر می‌رسد دیر یا زود این 
دروازه‌بان الجزایری از پرسپولیس خروج خواهد کرد. با 
این حال ماجرا به همین سادگی‌ها هم نیست چرا که 
هاشمیان هنوز بازیکنان مورد نیاز خود در یکی دو پست 

را جذب نکرده است.
پرسپولیس بعد از جدذب ابرقویی همچنان به دنبال 
یک مدافع میانی خارجی است که اخیراً نام اریک بایی 
به عنوان گزینه مطرح شده است. همچنین سرخ‌ها 
هنوز مدافع راست مد نظر خود را به خدمت نگرفته‌اند 
هر چند بعید است سرژ اوریه به ایران نیاید و باید او را 
مدافع راست جدید پرسپولیس بدانیم. در عین حال 
اگر مثلاً باشگاه بخواهد نام بایی و اوریه را به فهرست تیم 
اضافه کند باید دو بازیکن بزرگسال دیگرش را کنار بگذارد. 
در این زمینه شنیده شده که احتمالاً فرشاد احمدزاده و 
سعید مهری در صورت جذب این دو بازیکن از تیم کنار 
گذاشته خواهند شد که این می‌تواند صدای هر دو نفر را 
در بیاورد چرا که فاصله چندانی با شروع فصل نداریم.

هر چند هنوز 20 روز تا شروع فصل باقی مانده و البته 
مدت نقل و انتقالات بیشتر هم هست اما هر دو بازیکن 
سه هفته با پرسپولیس تمرین کرده‌اند و اگر شرایطی 
مهیا شود که جا برای آنها نباشد احتمال دارد باشگاه 
در مسأله جدایی توافقی آنها که قرارداد دارند به مشکل 

بخورد.
نکته اینجاست که حتی در صورت حل این چالش هم 
نقل و انتقالات پرسپولیس احتمالاً تمام نخواهد شد 
چرا که اگر دورسون جدا شود – که احتمالش کم نیست 
– هاشمیان و باشگاه باید دنبال یک مهاجم نوک هم 

باشند که احتمالاً او هم خارجی خواهد بود.

ابرقویی و احتمالاً بایی جانشین دو پرسپولیسی موفق

حفظ گولسیانی و فرجی عاقلانه‌تر نبود؟
پرسپولیس در حالی فرشاد فرجی و گئورگی گولسیانی را 
به‌راحتی کنار گذاشت که تا الان موفق به جذب مدافع 
راست نشده و در دفاع میانی هم ابرقویی از خیبر خرم‌آباد 
جذب شده است. در عین حال صحبت از جذب سرژ 
اوریه و اریک بایی دو بازیکن اهل ساحل عاج هم هست 
که با وجود دوری‌شان از میدان هرگز بازیکنان ارزان‌قیمتی 

برای پرسپولیس نخواهند بود.
پرسپولیس فرجی و گولسیانی را به‌راحتی کنار گذاشت 
و حالا به‌جای آنها برای جذب دو بازیکن که مشخص 
نیست همان کارایی را داشته باشند هزینه بیشتری 

متحمل شده یا می‌شود.
مبلغ قرارداد فرشاد فرجی با پرسپولیس در فصل گذشته 
ظاهراً 20میلیارد تومان بوده که امسال با توجه به عرف و 
البته تورم شدید در نهایت به 30میلیارد تومان می‌رسید. 
از سوی دیگر رقم قرارداد گولسیانی با پرسپولیس 400هزار 
دلار بوده که نهایتاً در صورت تمدید قرارداد این مبلغ به 
500هزار دلار می‌رسید. در واقع حفظ این دو بازیکن در 
نهایت برای پرسپولیس با احتساب دلار 100هزار تومانی 
80میلیارد تومان آب می‌خورد. در حالی که پرسپولیس 
همین حالا برای ابرقویی که از یک تیم درجه دو آمده 
و رزومه‌ای هم ندارد 50میلیارد تومان هزینه کرده است.

در عین حال حتی اگر پرسپولیس بتواند اریک بایی را با 

مبلغ گولسیانی )500هزار دلار( به تهران بیاورد که بعید هم 
هست باز هم از نظر مالی ضرر کرده است.

همچنین شرایط سنی این دو خرید با بازیکنانی که 
به‌خاطر سن بالا جدا شدند فرق چندانی ندارد. ابرقویی 
29ساله و بایی 31ساله است در حالی که فرجی 31 و 
گولسیانی 34ساله هستند اما هر دو نفر هم در اتمسفر 
تیم حل شده بودند هم کارایی بالایی داشتند هم عرق 

و تعصب‌شان به پرسپولیس مسجل شده بود.
البته نکته تأسف‌بار اینجاست که گفته می‌شود کارتال، 
گولسیانی را به‌خاطر مشکلش با گرجستانی‌ها کنار 

گذاشت و مسأله‌اش اصاً فنی نبوده است.

تعادل در خروج از خانه و تقابل با مدعیان

لبخند پرسپولیس به برنامه لیگ

با قرعه‌کشی رقابت‌های لیگ برتر فصل جدید 
پرسپولیس هم حالا حریفان خود را می‌شناسد 
و می‌داند کدام هفته با کدام تیم بازی خواهد 
کرد و شرایط میزبانی و میهمانی‌اش چگونه 

خواهد بود.
اما آنچه جالب توجه است اینکه کلیت برنامه 
تقریباً شرایط مساعدی را برای سرخ‌ها رقم 
زده و هاشمیان و بازیکنانش حتماً از این برنامه 
راضی هستند. البته هنوز تاریخ و محل برگزاری 
مسابقات مشخص نشده چرا که هر دو مسأله 

می‌تواند چالش‌هایی به دنبال داشته باشد.
اول اینکه حداقل در یک ماه ابتدایی فصل و 
سه چهار بازی خانگی ابتدایی خبری از حضور 
در ورزشگاه آزادی نیست و سرخ‌ها احتمالاً 
مقابل تیم‌هایی مثل فجرسپاسی، فولاد، ملوان 
و گل‌گهر در ورزشگاه شهدای شهرقدس میزبان 
خواهند بود. دوم اینکه به خاطر مصادف شدن 
پایان فصل با جام جهانی مسابقات حداقل 
در برخی هفته‌ها فشرده برگزار خواهد شد 
و احتمالاً هر سه یا چهار روز تیم‌ها باید به 

میدان بروند.
با این وجود با نگاهی به برنامه هفتگی 

پرسپولیس مشخص می‌شود این تیم از حیث 
برخورد به تیم‌های قدرتمند یا ضعیف‌تر با 
قرعه نسبتاً مناسبی مواجه شده است. البته 
معمولاً فاصله تیم‌های لیگ برتری هیچ وقت 
زیاد نبوده اما حداقل روی کاغذ می‌توان گفت 
مثلاً رودررویی با فجرسپاسی در هفته اول بهتر 
از تقابل با یک تیم پرمهره و مدعی خواهد بود.
نکته اول این قرعه که می‌تواند پرسپولیس را 
خوشحال کند آنجاست که سرخ‌ها فصل را در 
خانه شروع و در خانه تمام خواهند کرد. بازی 

اول مقابل تیم فجرسپاسی است که تازه از 
لیگ یک بالا آمده و بازی هفته سی‌ام مقابل 

مس رفسنجان در تهران برگزار خواهد شد.
جالب اینکه آخرین قهرمانی پرسپولیس در 
لیگ برتر هم در هفته سی‌ام مقابل مس 
رفسنجان دو سال پیش رقم خورده بود و 
همین تقارن می‌تواند سرخ‌ها را امیدوار کند.
از سوی دیگر چنانچه بازی‌های خانگی تیم 
چادرملو به تهران منتقل شود پرسپولیس 
در 5 هفته ابتدایی فقط یک بار به اصفهان 

خواهد رفت و البته خبری از تقابل با تیم‌های 
خوزستانی در فصل گرم تابستان نیست که 
خودش یک مزیت بزرگ به حساب می‌آید.
امسال جای بازی سپاهان با تراکتور فصل قبل 
در هفته دوم عوض شده که حساسیت زیادی 
می‌تواند داشته باشد اما فرصت مناسبی به 
پرسپولیس خواهد داد تا خیلی زود انتقام 
چهار باخت فصل قبل را در خانه حریف بگیرد.

بازی با تراکتور هفته نهم و دیدار مقابل 
استقلال در هفته دوازدهم خواهد بود. نکته 

خوب این برنامه آنجاست که در نیم فصل دوم 
که شرایط تعیین‌کننده‌تر است پرسپولیس 
از سپاهان و تراکتور میزبانی خواهد کرد. 
بازی‌های خارج از خانه سرخ‌ها در نیم فصل 
اول مقابل سپاهان، چادرملو، خیبر، تراکتور، 
شمس‌آذر، پیکان و مس رفسنجان خواهد بود 
که احتمالاً دو بازی مقابل چادرملو و پیکان در 
تهران خواهد بود. همچنین در نیم فصل دوم 
پرسپولیس باید به ترتیب به شهرهای شیراز، 
اهواز، انزلی، سیرجان، اصفهان)ذوب‌آهن(، 
اهواز)استقلال خوزستان( و اراک سفر کند اما 
در 5 هفته پایانی هم مثل 5 هفته ابتدایی تنها 

یک بار از تهران خارج می‌شود.

سوژه

برنامه بازی‌های پرسپولیس در فصل جدید
هفته اول������������������ پرسپولیس – فجرسپاسی

��������������������� سپاهان – پرسپولیس  هفته دوم

هفته سوم������������������������� پرسپولیس – فولاد

هفته چهارم������������������� چادرملو – پرسپولیس

���������������������� پرسپولیس – ملوان  هفته پنجم

��������������������� پرسپولیس - گل‌گهر هفته ششم

هفته هفتم������������������������ خیبر – پرسپولیس

هفته هشتم������������������ پرسپولیس - ذوب‌آهن

هفته نهم����������������������� تراکتور – پرسپولیس

����������� پرسپولیس - استقلال خوزستان هفته دهم

���������������� شمس‌آذر – پرسپولیس هفته یازدهم

���������������� پرسپولیس - استقلال هفته دوازدهم

������������������� پیکان – پرسپولیس هفته سیزدهم

������������� پرسپولیس – آلومینیوم هفته چهاردهم

��������� مس رفسنجان – پرسپولیس هفته پانزدهم


